



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº15/2023/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

17 de maio de 2023

#### RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado, por meio do Núcleo Institucional de Pesquisa e Extensão - NIPE, torna pública a I Retificação ao Edital 25/2023, conforme abaixo:

#### Onde se lê:

6.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

Período de inscrição	10/04 a 02/05/2023
Resultado preliminar de inscrições homologadas	08/05/2023
Período de recurso	08 e 09/05/2023
Resultado dos recursos	10/05/2023

7.6 Em caso de variação entre as avaliações superior a 25 pontos, os projetos serão encaminhados para um terceiro avaliador externo (ad hoc) e será desconsiderada a nota de maior discrepância para composição da média.

#### Leia-se:

6.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

Período de inscrição	10/04 a 04/05/2023
Resultado preliminar de inscrições homologadas	09/05/2023
Período de recurso	09 e 10/05/2023
Resultado dos recursos	11/05/2023

7.6 Em caso de variação entre as avaliações superior a 25 pontos, os projetos serão encaminhados para um terceiro avaliador externo (ad hoc) e será considerada a média das 3 notas alcançadas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - MCH, em 17/05/2023 13:50:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 352855

Código de Autenticação: 1ffe4adc90



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais